

楊千嬅驚爆手術 入廠檢查變維修

連續工作12日超額完成

現年51歲的楊千嬅日前宣布相隔7年再度登上紅館，曾透露八度入紙紅館，笑言幾耐都會等，最終如願於今年11月29日至12月2日連續四晚舉行《楊千嬅Live MY LIVE 2025》演唱會。千嬅近年將事業重心轉戰內地市場，經常獲邀出席商業活動和登台演出，並且在內地擁有超高人氣，但想不到千嬅原來才剛經歷一場手術；消息一出，一眾歌迷大叫心痛，着她多多休息，「不要再熬夜啦」、「你要唱到一百歲啊」。



■千嬅日前為陳小春演唱會做嘉賓。 Ig圖片

千嬅近日極度忙碌，既要為新歌拍攝MV，又為宣傳個唱接受訪問，日前剛在內地出席品牌活動，之後又到成都為好友陳小春的演唱會做表演嘉賓，手拖手合唱《野孩子》，連續工作12日，似有用不完的精力。

千嬅昨日（7日）在社交平台分享工作照片，其中一張是在醫院內，手背插着靜脈導管針，透露自己已經連續開工12日，「終於超額完成」，更大爆之前原來曾接受手術，留言報平安：「回想幾個禮拜前定期『入廠檢查』變成『維修』，有點擔心幸好是小問題。手術後幾天余春嬌趕及上台，直至現在非常感謝公司團



■千嬅貼出手背插導管針照片

隊同事們照顧和幫忙，上班時間以外仍操心為『私房菜』籌備，現在慢慢恢復中，但還是要好好休息，養好狀態，冇咩事，我都係返出去先，遲啲見#最重要係身體健康。」

患子宮肌瘤佢B搵命博

千嬅當年38歲懷胎時，醫生發現她有子宮肌瘤，本應不適合懷孕。但為了當媽媽，千嬅與老公丁子高商量後，決定把兒子生下來。千嬅在懷孕初期，身體相當虛弱，需要臥床休息，子宮肌瘤更伴隨着BB共同長大，千嬅曾一度考慮流產，最後成功剖腹分娩，真係搵命博！

■楊千嬅透露連續12日工作。 Ig圖片

譚耀文等37年終圓願

譚耀文（阿譚）日前在社交平台發布一張寫上「Concert Coming Soon」的照片，引來大批網民留言讚好，他也趁着出席TVB歌唱節目《聲秀》宣傳活動時，正式公布他將於12月初在旺角麥花臣場館舉行個唱。

阿譚表示：「雖然當導師辛苦但卻得到莫大收穫，因我擔任《聲秀》導師後，令很多網民留意到我，並留言鼓勵我開演唱會，因此決定開唱，我也等了37年終於達成願望，說出來也感到有點慚愧，不過自己多年來一直專心拍戲和拍劇，自從1992年開始已經沒有再特別想過唱歌這件事，當然自己從來也沒有放棄唱歌，音樂是我人生中重要的一部分。」阿譚補充演唱會詳情會盡快公布，而嘉賓首選是《聲秀》學員。



■張柏芝為新綜藝節目錄影。 Ig圖片

張柏芝參加綜藝遇上影后團

張柏芝近日工作多多，日前才出席完品牌活動，前日（6日）便由上海出發為綜藝節目《一路繁花》第2季錄影，有指節目陣容強勁，姊姊團包括金雞影后何賽飛、百花影后寧靜等，令網民相當期待。張柏芝當日被拍到與短劇頂流柯淳由上海機場出發，她身穿黑色背心加上一頭髮辮，打扮時尚有型，與現年25歲的小鮮肉柯淳同框被形容為「神顏組合」，張柏芝一人推着兩個行李箱，背後一個大背囊，加上側揹手袋，裝備充足，見她行李雖多，但全程親力親為，未有假手於人，被網民大讚貼地。



■譚耀文當年憑新秀冠軍入行。大會提供



古淖文高難度挑戰 想玩盲盒表演環節

古淖文（German）昨日（6日）於順德舉行「Follow Me巡迴音樂會第二站」，繼續全院滿座，他除了將之前廣州站演出時形容「玩自己」的歌單完美呈現外，還表示要抄襲潮流興的盲盒表演環節。這次他換上兩首難度較高的歌曲，分別是屬於關淑怡的《一首獨唱的歌》及陳慧嫻的《歸來吧》，為歌迷帶來驚喜。

German笑言要追上潮流，將自己的照片用AI軟件製作出立體模型照片，粉絲也同樣跟隨模仿。然而，AI不能取代歌手與觀眾的互動，German賣力表演，換來了觀眾的熱情支持。音樂會完畢，觀眾都表現不捨心情，期待German第二首新歌早日發布。